

CO - KDO - KOHO - PÁĚED VOLBAMI

NedĚle, 17 prosinec 2017

Nedávno jsme na jedné rodinné oslavĚ Ěili moĚná místnĚ nevhodné, ale pĚesto aktuální téma – prezidentské volby. Kamarádi a pĚátelĚ na oslavĚ jsou rĚznĚho politickĚho smĚlení, tudĚ padaly rĚznĚ názory, ale nakonec se vesmĚs vĚichni dohodli, Ěe potĚebujeme dĚstojného, reprezentativnĚ vyhlĚjícího a politicky korektního kandidáta.

Tedy pravdĚpodobnĚ Drahoše. Nedalo mi to a zeptala jsem se ostatních, proĚ jeho, s jakým Ěe krédem jde Drahoš do prezidentské volby? Nikdo nevĚdĚl… Namítla jsem, Ěe kaĚdĚ prezident pĚece musí mít nĚjakĚ krĚdo, které ho bude charakterizovat, díky kterĚmu bude pro voliĚe ĚitelnĚm. Prezident Havel ho mĚl: »Láska a pravda zvĚtĚ nad lĚstĚí a nenávisť«. Ěe nám v podstatĚ lhal a skonĚil nakonec u takovĚho svinstva, jakým je humanitární bombardování, je jiná vĚc, ale - krĚdo mĚl! Prezident Klaus mĚl taky krĚdo: »Ěe neumí rozeznat Ěisté a špinavĚ peníze«. Jeho poslední amnestie prokazuje, Ěe se tohoto krĚda aĚ do konce svĚho mandátu drĚel. Prezident Zeman má taky krĚdo, které má jen ĚtyĚmi slova: »Tato zemĚ je naše!" A co tĚeba jiná oĚehavá otázka, související se ZemanovĚm krédem. »Jak se staví Drahoš k pĚijímání migrantĚ z Itálie a Ěecka? PĚijímat, nebo nepĚijímat?« OpĚt nikdo nevĚdĚl… Já osobnĚ si uvĚdomuji nebezpeĚí, které nám hrozí, a budu volit kandidáta, který pĚjde proti pĚijímání migrantĚ, proti islamizaci Evropy. A pokud proti islamizaci pĚjde dĚslednĚ »tlustĚ« a »nerepresentativní« Zeman? Tak holt budu volit za prezidenta na další období »tlustĚho a nerepresentativního« Zemana. A proĚ? ProtoĚe mám dĚti, vnouĚata a není mi jedno, v Ěem budou Ěit…

Jeden pĚklad z historie: Ve tĚicátĚch letech minulĚho století mĚla Anglie v Ěele vysokĚho, štíhlĚho, reprezentativnĚ vyhlĚjícího a politicky korektního ministerského pĚedsedu Chamberlaina. JenĚe Evropa Ěelila velkĚm nebezpeĚí. A tím byl fašismus jako takovĚ. A jak to dopadlo? Reprezentativní Chamberlain totálnĚ pohoĚmel, nás zradil a Anglie nakonec volila mrĚavĚho, tlustĚho, doutníky smrdícího Churchilla, který si nebral servítky a nazýval vĚci pravými jmény. A ten tlustĚ pán, smrdící doutníky, navíc poĚádnĚ bumbal, ale stejnĚ jako Zeman mĚl vynikající pamĚť, pĚesnĚ fungující mozek, byl úĚasnĚ rétor, jeho slova se nerozcházela s Ěiny a rovnĚ potíral svĚ nepĚátele… souĚasnĚ dobĚ Evropa Ěelí dalšímu velkĚmu nebezpeĚí. A tím je islám jako takovĚ. A nám budou reprezentativní, slušní a politicky korektní pĚedstavitelĚ na exkrement.

Helena KOĚEOVĚ